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NARRATIVA

6221 Ginzburg, Natalia Le piccole virtù Milano Einaudi editore 1972 No U Pessimo MOD0115370 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 1

7060 Raimondi, Giuseppe L’Inguistizia Milano Club degli editori 1965 No U Mediocre SBL0616214 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 2

1173 Powers, James Farl Morte di urban Milano Club degli editori 1964 No U Mediocre UMC1016756 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 3

8774 D’Agata, Giuseppe Il medico della mutua Milano Feltrinelli editore 1968 No U Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 4

6294 Brancato, Vitaliano
Il vecchio con gli stivali 
e i racconti

Milano V.Bompiani 1958 No U Mediocre UMC1006776 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 5

74420 Fagyas, Maria Tribunale d’onore Milano Rizzoli 1983 No U Pessimo CFI0000909 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 6

1119 Ortese, Anna Maria
Il mare non bagna 
Napoli

Torino Einaudi editore 1955 No U Pessimo A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 7

506 Spagnoletti, Giacinto
Poesia italiana 
contemporanea  : 1909-
1959

Parma Guanda 1959 No U Pessimo A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

8

910 Buck, Pearl S. Angelo Guerriero Milano Mondadori 1958 No U Mediocre RAV0066814 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 9

9460
Tomasi di 
Lampedusa, 
Giuseppe

Il Gattopardo Milano Feltrinelli editore 1959 No U Pessimo A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

10

381 Serraute, Nathalie

Ritratto d’igboto ; 
Tropismi ; 
Conversazione e 
sottoconverssazione

Milano Feltrinelli editore 1959 No U Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

11

7446 Rovai, Giovanni Gigolò Milano Rizzoli 1976 No U Mediocre RAV0089187 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 12

7098 Sagan, Françoise
Tra un mese, tra un 
anno

Milano Bompiani 1957 No U Mediocre ANA0070992 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 13

290 Sagan, Françoise Bonjour tristesse Milano Longanesi 1957 No U Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 14

591 Frisch, Max Homo faber Milano Feltrinelli editore 1959 No U Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 15

468 De’ Giorgi, Elsa I Coetanei Torino Einaudi editore 1955 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 16

703 Feuchtwanger, Lion Il falso Nerone Torino Einaudi editore 1955 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 17

1010 Bartolini, Luigi
La pettegola ed altri 19 
racconti

Bologna Cappelli editore 1959 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 18

BIBLIOTECA: Luisia di Vigone



441
Shaw, George 
Bernard

Uomo e superuomo Milano Mondadori 1957 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 19

9649 Konsalik, Heinz G
Il medico di 
Stalingrado

Milano Baldini & Castoldi 1961 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 20

69407 Vitarelli, Eugenio Placida Milano Mondadori 1983 No U Pessimo CFI0000668 A A No N. Inventario online 21

6401
Cecchi, Emilio e 
Sapegno, Natalino

Storia della letteratura 
italiana : le origini e il 
Duecento

Milano Garzanti 1973 No U Mediocre

RAV2002091

A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

22

6387 Berto, Giuseppe Un po’ di successo Milano Longanesi 1963 No U Mediocre CSA0043529 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 23

1151 Smith, Betty Il mattino viene la gioia Milano Club degli editori 1964 No U Mediocre MO10000509 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 24

10398 Faulkner, William Zanzare Milano Mondadori 1957 No U Mediocre LIA0059016 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 25

6530 Pasolini, Pier Paolo Una vita violenta Milano Garzanti 1972 No U Pessimo LIA0013345 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 26

909 Saroyan, William
Ti voglio bene 
mamma!

Milano Mondadori 1960 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 27

81336 Williams, John Augustus Milano Frassinelli 1984 No U Mediocre CFI0010028 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 28

544 Saviane, Sergio Festa di Laurea Milano Editore Parenti 1959 No U Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 29

7382 Arbasino, Alberto Parigi o cara Milano Feltrinelli editore 1960 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 30

8657 Lindsey, Johanna La sposa rapita Milano
Sperling & Kupfer 
editore

1983 No U Mediocre CFI0032375 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 31

7069 Westheimer, David Il convoglio di von ryan Milano Club degli editori 1965 No U Mediocre RAV0099282 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 32

1077 Faulkner, William L’urlo e il furore Milano Mondadori 1956 No U Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 33

371 Williams, Eric Il cavallo di legno Milano Mondadori 1955 No U Pessimo A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 34

9509 Peyrefitte, Roger Les Juifs Parigi Flammarion editeur 1965 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 35

1171 Calisher, Hortense Trama di vita Milano Club degli editori 1966 No U Mediocre SBL0540670 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 36

6505
Meersch, Maxence : 
Van Der

Corpi e anime Milano Garzanti 1970 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

37

18678
Maupassant, Guy : 
de

La casa tellier Firenze Sansoni 1965 No U Pessimo SBL0617189 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 38

386 Pirro, Ugo Jovanka e le altre Milano Bompiani 1959 No U Mediocre
MOD0167571

A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 39

1064 Repaci, Leonida

Fratelli a un tempo 
stesso ; Amore e morte 
; L' ultimo cireneo ; La 
carne inquieta : 
romanzi

Milano Ceschina 1960 No U Pessimo A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

40

10018
Woodson, 
Jacqueline

L’Ultima estate Milano
Arnoldo Mondadori 
Editore

1991 No U Mediocre RAV0147033 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

41

8610 Kotzwinkle, William E.T.. l’extra-terrestre Milano
Sperling & Kupfer 
Editori

1983 No U Pessimo A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 42

10495 Kindersley, Dorling Gli uomini primitivi Novara
Istituto geografico 
De  Agostini

1989 No I Buono CFI0177898 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

43

13103 Lazzarato, Francesca La sposa del leone Milano Mondadori 1999 No D Pessimo RAV0733945 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 44

7042 Tirabassi, Angelo Valle Florida Torino Paravia 1956 No U Pessimo
UBO1378265 

A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 45

SAGGISTICA



350 Hudson, James

Le relazioni 
diplomatiche tra la 
Gran Bretagna ed il 
Regno di Sardegna dal 
1852 al 1856 – volume 
2

Torino
ILTE – Industria 
Libraria Tipografica 
Editrice

1957 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

46

9236
Saint-Blanquat, 
Henri : De

L’uomo e la sua 
preistoria

Milano La Sorgente 1986 No U Pessimo A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 47

9239 Restellini, Patrick
Gli uomini della 
preistoria

Milano A.Vallardi Editore 1986 No U Pessimo CFI0015682 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 48

9884
Petitti di Roreto, 
Carlo Ilarione

Opere scelte – volume 
1

Torino
Fondazione Luigi 
Einaudi

1969 No I Buono A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 49

9885
Petitti di Roreto, 
Carlo Ilarione

Opere scelte – volume 
2

Torino
Fondazione Luigi 
Einaudi

1969 No I Buono A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 50

9888 Einaudi, Luigi
Interventi e relazioni 
parlamentari – volume 
2

Torino
Fondazione Luigi 
Einaudi

1982 No I Buono A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

51

9887 Einaudi, Luigi
Interventi e relazioni 
parlamentari – volume 
1

Torino
Fondazione Luigi 
Einaudi

1980 No I Buono A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

52

9886
Vasco, Dalmazzo 
Francesco

Opere Torino
Fondazione Luigi 
Einaudi

1966 No I Buono A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 53

9881
Marisilio : 
da#Padova

Difenditore della Pace Torino
Fondazione Luigi 
Einaudi

1966 No I Buono A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 54

950 S. Gregorio Magno San Benedetto : fioretti Roma Bibliotheca Fides 1959 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 55

6639 Del Carria, Renzo

Proletari senza 
rivoluzione : storia 
delle classi subalterne 
italiane dal 1860 al 
1950 – volume 2

Milano edizioni Oriente 1970 No I Mediocre CSA0016009 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

56

8255 Gorresio, Vittorio La vita ingenua Milano Rizzoli 1980 No I Mediocre RAV0001601 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 57

9312 Marena, Riccardo
Bibliografia del 
federalismo europeo : 
1776-1984 – volume 1

Milano F.Angeli 1987 No I Mediocre CFI0034356 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

58

9661 Bartoletti, Enrico
Il Vangelo : secondo 
Matteo, Marco, Luca e 
Giovanni

Milano Mondadori 1956 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

59

884 Niekisch, Ernst
Il regno dei demoni : 
panorama del Terzo 
Reich

Milano Feltrinelli 1959 No U Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

60

1080 Chiesura, Giorgio
Non scrivete il mio 
nome

Torino Einaudi 1957 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 61

1087 Dorso, Guido
Dittatura classe politica 
e classe dirigente : 
seggi edititi e inediti

Torino Einaudi 1955 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

62

8826 Thorwald, Jürgen Il secolo della chirurgia Milano Feltrinelli 1958 No I Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 63

9527
Gastaldi, Pietro 
Paolo

I prodigi della carità 
cristiana descritti nella 
vita di San Giuseppe 
Benedetto 
Cottolengo…

Torino
Piccola Casa della 
Divina Provvidenza 

1959 No I Mediocre LIA0141447 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

64

389 Panetta, Ester
I pigmei e i pigmoidi 
africani : etnologia, 
poesia e canti

Parma U. Guanda 1959 No I Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

65

1094 Dorso, Guido L’Occasione storica Torino Einaudi 1955 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 66



511 Bertoni Jovine, Dina
I periodici popolari del 
Risorgimento : Volume 
1

Milano Feltrinelli 1959 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

67

554 Omodeo, Adolfo Il senso della storia Torino Einaudi 1955 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 68

306 Pollini, Leo
Storia d’Italia : Volume 
1

Milano Ceschina 1958 No I Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 69

9298 Grande, Stefano

La storia di Villafranca 
Piemonte : la storia di 
Villafranca Piemonte 
comprende Gli 800 
anni di...

Cavour
Grafica Cavourese s. 
n. c.

1977 No I Mediocre SBL0156278 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

70

7301 Fromm, Erich Marx e Freud Milano Garzanti 1976 No I Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 71

537 Bayle, Pierre
Pensieri sulla cometa ; 
e Dizionario storico e 
critico

Milano Feltrinelli 1957 No D Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

72

16318
La Rochefoucauld, 
François : de 

Massime Milano
Tascabili Economici 
Newton

1993 No D Pessimo LO10331074 A A No N. Inventario online
73

6236
Consiglio regionale 
del Piemonte

Lo statuto piemontese 
– Vol. 1: lavori 
preparatori

S.l. S.n. 1972 No I Mediocre LO10373906 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

74

6236
Consiglio regionale 
del Piemonte

Lo statuto piemontese 
– Vol. 2: dibattiti

S.l. S.n. 1973 No I Mediocre TO00124040 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

75

15412 Lantelme, Enrico Vocabolari dla mala Chivasso Espressione creativa 2006 No I Mediocre TO01507889 A A No N. Inventario online
76

9189 Garimoldi, Giuseppe

Ai limiti del mondo : 
Alberto M. De Agostini 
in Patagonia e Terra 
del Fuoco : Torino, 
Museo…

Torino
Club Alpino Italiano. 
Sezione di Torino 

1985 No D Pessimo CFI0104624 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

77

13220
Malaguzzi, 
Francesco

Bibliofilia subalpina : 
Quaderno 2000

Torino
Centro studi 
piemontesi

2000 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 78

6636 Coffy, Robert
Dio degli atei : Marx, 
Sartre, Camus

Modena Edizioni Paoline 1967 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 79

6316 Fromm, Erich

Il linguaggio 
dimenticato : 
introduzione alla 
comprensione dei 
sogni, delle fiabe e dei 
miti

Milano Bompiani 1971 No U Pessimo A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

80

1026 Parente, Giovanni Il fanciullo e l’universo Roma Fratelli Palombi 1964 No I Mediocre SBL0275108 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 81

7286 Bosc. Jean Maurice I disegni di Bosc Milano Garzanti 1975 No I Mediocre A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 82

11814 Sacerdoti, Annie
Casale Monferrato: 
guida alla sinagoga e al 
museo

Venezia Marsilio editori 1996 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

83

8159 Regione piemonte
I musei del mondo 
contadino in piemonte

Torino Regione piemonte 1979 No I Mediocre A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo

84

9901 Vercelli, Alessandro

Teoria della struttura 
economica capitalistica 
: il metodo di Marx e i 
fondamenti della 
critica… Torino Einaudi 1973 No I Mediocre A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 85



9896 Agosti, Aldo

Il movimento sindacale 
in Italia : rassegna di 
studi (1945-1969) Torino Einaudi 1971 No I Mediocre A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 86

9890 Bravo, Gian Mario

Torino operaia : 
mondo del lavoro e 
idee sociali nell'eta di 
Carlo Alberto Torino Einaudi 1968 No I Mediocre A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 87

15386 Regione piemonte

Museo regionale di 
scienze naturali : legge 
istitutiva, regolamento Regione piemonte No I Mediocre TO01436224 A A No N. Inventario online 88

12915

Association 
Internationale de 
Bibliophilie

Colloquium 1998, 
Torino : 27 settembre-
1. Ottobre – Volume 1 Torino

Centro studi 
piemontesi 1998 No I Mediocre BVE0157843 A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 89

12916

Association 
Internationale de 
Bibliophilie

Colloquium 1998, 
Torino : 27 settembre-
1. Ottobre – Volume 2 Torino

Centro studi 
piemontesi 1998 No I Mediocre TO00689931 A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 90

12917

Association 
Internationale de 
Bibliophilie

Colloquium 1998, 
Torino : 27 settembre-
1. Ottobre – Volume 3 Torino

Centro studi 
piemontesi 1998 No I Mediocre TO00689940 A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 91

12918

Association 
Internationale de 
Bibliophilie

Colloquium 1998, 
Torino : 27 settembre-
1. Ottobre – Volume 4 Torino

Centro studi 
piemontesi 1998 No I Mediocre TO00689947 A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 92

12574 Lewis, Chris
Conoscere i 
multimedia Bologna Calderini 1997 No I Mediocre A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 93

29979 Cesare, Gaio Giulio La guerra civile Milano Rusconi 1976 No I Mediocre SBL0594314 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 94

12164 Eco, Umberto Kant e l’ornitorinco Milano Bompiani 1997 No I Mediocre RML0070606 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 95

1032 Thomson, David
Breve storia del mondo 
dal 1914 al 1961 Bologna Cappelli 1962 No I Mediocre RAV0146392 A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 96

13605 Pastorini, M. Fausto

Stabilità delle alberate 
: tecnica di verifica e 
responsabilità : atti 
della giornata di 
studio... Torino Bellis 1999 No I Mediocre A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 97

7394 Gec (a cura di) Vocabolari dla mala Torino
Editrice Piemonte in 
bancarella 1989 No I Mediocre TO00020038 A A No

N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 98

7564 Fromm, Erich L’arte d’amare Milano Il saggiatore 1977 No U Pessimo CAM0027701 A B No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 99

7269 Marx, Karl Scritti politici giovanili Torino Einaudi editore 1975 No I Mediocre IEI0076186 A A No
N. Inventario solo su 
catalogo cartaceo 100


